

Medina Község Önkormányzat 7057 Medina, Kossuth L. u. 59.	
Évesített: 2016 év	02 hó 30 nap
Ugyiratszám:	Eloadó:
20-8 / 2016	Rakus D.

Önkormányzat Polgármesterének

Iktatószám: TOL-ÁHI/545-286/2016.
Ügyintéző: Papp Tamás
Telefonszám: 74/416-411

Székhelyén

Tárgy: Tájékoztatás szociális célú tüzelőanyag támogatás igényléséről

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatjuk, hogy megjelent a 2016. évi települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésével kapcsolatos Pályázati Kiírás.

Az önkormányzatok a támogatási igényüket az **Ebr42 önkormányzati információs rendszerben** (továbbiakban: Ebr42 rendszer) **rögzíthetik**.

A felületen megtalálható a Pályázati Kiírás és az Igénylési segédlet.

A pályázatok **elektronikus rögzítésének határideje 2016. szeptember 30., papír alapon történő beadásának határideje 2016. október 3.** A határidők elmulasztása jogvesztő.

A **papír alapon benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell** egy eredeti és egy másolati példányban az Ebr42 rendszerből kinyomtatott, polgármester és jegyző által aláírt, bélyegzővel ellátott **Pályázati Igénylő Adatlapot**, valamint a pályázat benyújtásáról szóló **képviselő-testületi vagy közgyűlési határozatot**, mely tartalmazza a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolást. Amennyiben a pályázó önkormányzatnak nem kell önerőt biztosítani a támogatási igény benyújtásához, akkor a pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozatot kell mellékelni.

A **Belügyminisztérium kérése, hogy a Pályázati Kiírás 6. pontjában foglalt vállalást (a települési önkormányzat a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér) is foglalják bele a képviselő-testületi határozatba.**

A tavalyi évhez képest az igényelhető mennyiség számítása változott a lakásfenntartási támogatás kiesése miatt, illetve a Belügyminisztérium az átvételi elismervényekről szóló szabályt rögzített az igénylési segédletben.

Kérjük, hogy pályázat benyújtása során kiemelt figyelmet fordítsanak a Pályázati Kiírásban, valamint az Igénylési segédletben foglaltakra, mivel az abban rögzítettek be nem tartása az elnyert támogatás teljes összegének visszafizetését vonhatja maga után.

Kérjük fentiekről a jegyzőt tájékoztatni szíveskedjenek.

Szekszárd, 2016. augusztus 30.

Tisztelettel:

Fehér János sk.
igazgató